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COSA CONTIENE IL PACKAGING DI GENIO PRINT
GENIO PRINT PACKAGING CONTENT

- Pannello confezionato singolarmente per una massima protezione
- Barre da fissare a parete e sul retro pannello
- Piedini regolabili per pannello
- Lamelle in legno per fissare i pannelli tra di loro
- Profili in alluminio da applicare sulla parti di chiusura
- Foglio A4 con le istruzioni di posa dei pannelli
- Foglio A3 con lo schema di divisione in pannelli della parete
- OPTIONAL tubi per luci a LED

- Individually packaged panel for maximum protection
- Bars to be fixed to the wall and on the rear panel
- Adjustable feet for panel
- Wooden slats to fix the panels together
- Aluminum profiles to be applied on the closing parts
- A4 sheet with installation instructions for the panels
- A3 sheet with the partitioning scheme of the wall
- OPTIONAL tubes for LED lights 
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ACCESSORI DI SERIE
STANDARD ACCESSORIES

Profili in alluminio naturale a “L” per chiusura 
parte superiore e laterale dei pannelli installati. 
L-shaped profiles in natural aluminium for upper 
and side closing of installed panels.

Pannello Genio Jolly stampato. 
Genio Jolly Printed panel.

Lamelle in legno per fissare i pannelli. 
Wooden slats to fix the panels.

Piedini regolabili. 
Adjustable feet.

Barre in alluminio da fissare su parete e retro pannello. 
Aluminium bars to be fixed on wall and on the back of panel. 

7 mm 7 mm

19 mm

25 mm

2000 mm

500 mm

600 mm 1220 mm

1000 mm

Per pannello da 600 mm 
For 600 mm panel 

Per parete _ For the wall

Per pannello da 1220 mm 
For 1220 mm panel 

25 mm

Spessori a parete da 18 mm per 
un vuoto sanitario più ampio.
18mm wall spacers for larger 
sanitary void.

45 mm

45 mm
PARETE
WALL

PARETE
WALL

Pannello
Panel 
19 mm

Pannello
Panel 
19 mm

Codice _ Code

GLED50MMX5
Esempio per LED L 2750 mm _ Example for LED L 2750 mm

Qtà_Q.ty 55 cod. GLED50MMX5

LUCE _ LIGHT LED (OPTIONAL)
Linea luminosa realizzata con profilo in alluminio verniciato nero, diffusore in policarbonato opalino e strip LED ad alta efficienza luminosa ed 
elevato indice di resa cromatica. Cablato IP30, 12W/m 3000 K, 2 metri di cavo.
Light line made with black painted aluminium profile, opal polycarbonate diffuser and LED strip with high luminous efficiency and high color rendering 
index. Wired IP30, 12W / m 3000 K, 2 meters of cable.

UNI EN 12464-1-2 

CEI EN 60598-1 

CEI EN62031

CEI EN 62471

CEI EN 55015

CEI EN61547

CEI EN 61000 -3-2 

CEI EN 61000-3-3 

CEI EN50581-2012

H max
25 mmH min

8,5 mm

9,6 mm 8 mm

18,4 mm

24,4 mm

IL PANNELLO INTELLIGENTE CHE DECORA LA PARETE
THE SMART PANEL THAT DECORATES THE WALL 

GENIO JOLLY

PERSONALIZZAZIONE CUSTOMIZATION

GENIO MATERIAL

GENIO MATERIAL PRINT

Pannelli GENIO JOLLY spessore 19 mm finitura cemento bianco effetto murale 
stampato con le grafiche da catalogo Wallpaper Adriani e Rossi o su richiesta.

GENIO JOLLY panels, 19mm thick white concrete finish, mural effect printed with 
graphics from the Wall paper Adriani e Rossi catalog or upon request.

Dimensioni _ Sizes Codici _ Codes Peso _ Weight

- L   600 H 2780 mm G60H278MPJX165 23 Kg

- L   600  H 3600 mm G60H360MPJX210 30 Kg

- L 1220  H 2780 mm  G122H278MPJX220 47 Kg

- L 1220  H 3600 mm G122H360MPJX285 61 Kg

Pannelli GENIO MATERIALS spessore 19 mm in un’ampia gamma di particolari finiture.

GENIO MATERIALS panels, 19mm thick, in a wide range of particular finishes.

Dimensione _ Size Codice _ Code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm G122H278MX190 52 Kg

Dimensione _ Size Codice specchi _ Mirror code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm G122H278MX220 52 Kg

Pannelli GENIO MATERIALS PRINT spessore 19 mm, una gamma di finiture stampabili 
con grafiche selezionate o su richiesta.

GENIO MATERIALS PRINT panels 19mm thick, a range of printable finishes with 
selected graphics or upon request.

Dimensione _ Size Codice _ Code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm G122H278MPJX265 52 Kg

Inviaci la foto della tua parete per e-mail, ti invieremo un’anteprima compresiva del preventivo di spesa. 
Per grafiche personalizzate inviaci la tua richiesta o una foto in alta risoluzione.
Send us the photo of your wall by e-mail, we will send you a preview including the cost estimate. 
For custom graphics send us your request or a high resolution photo. 

Scarica 
il catalogo 
Wallpaper 
Adriani e Rossi. 

Download the 
Adriani e Rossi 
Wallpaper catalog.

Scopri 
la collezione
dei materiali 
Genio. 

Discover the 
collection of 
Genio materials. 

Scegli 
la grafica
da stampare.  

Choose 
the graphic 
to print.

C O M M E R C I A L E @ G E N I O WA L L A RT. C O M



GENIO JOLLY

S H O P. A D R I A N I E R O S S I . C O M

Scarica il catalogo Wallpaper 
Adriani e Rossi. 

Download the Adriani e Rossi 
Wallpaper catalog.

M AT E R I A L S

S T O N E S

M E TA L S

G R A P H I C S

G R E E N

Dimensioni _ Sizes Codici _ Codes  Peso _ Weight

- L   600 H 2780 mm G 6 0 H 2 7 8 M P J X 1 6 5   23 Kg
- L   600 H 3600 mm G 6 0 H 3 6 0 M P J X 2 1 0   30 Kg
- L 1220 H 2780 mm  G 1 2 2 H 2 7 8 M P J X 2 2 0   47 Kg
- L 1220 H 3600 mm G 1 2 2 H 3 6 0 M P J X 2 8 5   61 Kg

Specificare il codice della grafica da stampare sul pannello.
Specify the graphic code to be printed on the panel.

GENIO JOLLY
Pannelli spessore 19 mm finitura cemento bianco effetto murale stampato con le grafiche da catalogo Wallpaper Adriani e Rossi o su richiesta. 
Prodotto in Truciolare CarbP2 EPA TSCA Title VI di tipo FSC 100% riciclato e placcato con film in PP.
19 mm thick panels with white concrete finish, mural effect printed with the Wallpaper Adriani and Rossi catalog graphics or upon request. 
Manufactured with 100% recycled CarbP2 EPA TSCA Title VI FSC type Chipboard and plated with PP film.

Profili in alluminio a “L”
L-shaped aluminium profile

Pannello GENIO JOLLY 
GENIO JOLLY panel 

Luce LED 
LED light
(OPTIONAL)

Barre in alluminio 
Aluminium bars

Spessori da 18 mm
18 mm thickness

Piedini regolabili
Adjustable feet

Lamella in legno 
Wooden slat



Specificare il codice del materiale scelto e la grafica da stampare sul pannello.
Specify the code of the material chosen and the graphics to be printed on the panel.

Specificare il codice del materiale scelto.
Specify the graphic code to be printed on the panel.

300  Bianco lucido
 Glossy White

300  Bianco lucido
 Glossy White

602  Lamisteel Acciaio
 Steel Lamisteel

602  Lamisteel Acciaio
 Steel Lamisteel

707  Golden Wood 707  Golden Wood

704  Lavagna
 Blackboard

704  Lavagna
 Blackboard

390  Mocaccino lucido
 Glossy Mocaccino

390  Mocaccino lucido
 Glossy Mocaccino

603  Lamisteel Bronzato
 Bronzed Lamisteel

603  Lamisteel Bronzato
 Bronzed Lamisteel

430  Ebano Scuro Lucido
 Glossy Dark Ebony

430  Ebano Scuro Lucido
 Glossy Dark Ebony

607  Specchio Fumè
 Smoked Mirror

570  Mocaccino opaco
 Matt Mocaccino

570  Mocaccino opaco
 Matt Mocaccino

190  Strip Nero
 Black Strip

190  Strip Nero
 Black Strip

610  Ebano Scuro Opaco
 Matt Dark Ebony

610  Ebano Scuro Opaco
 Matt Dark Ebony

250  Specchio Bronzo
 Bronze Mirror

210  Avorio metallico
 Metallic Ivory

210  Avorio metallico
 Metallic Ivory

590  Steel Opaco
 Matt Steel

590  Steel Opaco
 Matt Steel

702  Cemento
 Concrete

702  Cemento
 Concrete

260  Specchio Argento
 Silver mirror

Scegli le grafiche da stampare 
sul pannello Genio Material Print. 

Choose the graphics to be printed 
on Genio Material Print. 

Dimensione _ Size Codice _ Code Codice specchi _ Mirrors code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm  G122H278MX190  G122H278MX220 52 Kg
Dimensione _ Size Codice _ Code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm  G122H278MPJX265 52 Kg

GENIO MATERIAL
Pannelli spessore 19 mm in un’ampia gamma di particolari finiture. Prodotto in MDF CarbP2 EPA TSCA Title VI di tipo 100% FSC 
da fonte di legno rinnovabile.
19 mm thick panels n a wide range of particular finishes. Manufactured in MDF CarbP2 EPA TSCA Title VI type 100% FSC 
from a renewable wood source.

GENIO MATERIAL PRINT
Pannelli spessore 19 mm, una gamma di finiture stampabili con grafiche selezionate o su richiesta. Prodotto in MDF CarbP2 EPA TSCA 
Title VI di tipo 100% FSC da fonte di legno rinnovabile.
Panels thickness 19mm, a range of printable finishes with selected graphics or upon request. Manufactured in MDF CarbP2 EPA TSCA Title VI type 
100% FSC from a renewable wood source.

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PP
Plated with PP film

Placcato con film in PP
Plated with PP film

Placcato con film 100% di PET riciclato
Plated with 100% recycled PET film

Placcato con film 100% di PET riciclato
Plated with 100% recycled PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PVC
Plated with PVC film

Placcato con film in PVC
Plated with PVC film

Placcato con film in PVC
Plated with PVC film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film

Placcato con film in PET
Plated with PET film
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Adriani e Rossi edizioni fornisce un pannello decorativo nelle caratteristiche tecniche descritte, non risponde quindi 
all’utilizzo, al montaggio e a qualsiasi danno derivante. Il prodotto è franco fabbrica. Adriani e Rossi edizioni si riserva 
la facoltà di apportare le modifiche che riterrà necessarie, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso, senza 
modificarne le caratteristiche essenziali. I colori delle stampe a catalogo sono indicativi e sui pannelli possono subire 
variazioni dovute alla tecnica di stampa. Oltre poter subire negli anni leggere variazioni cromatiche dovute al naturale 
invecchiamento dei materiali. È vietata ogni riproduzione in Italia e all’estero.

Adriani e Rossi supply a decorative panel with the technical features described, is not liable for usage, installation and to 
any damages. Incoterms - Ex Works. Adriani e Rossi Edizioni is entitled to apply the necessary changes at any time without 
giving any notice, without changing the essential features. The colors of the printing in the catalogue are approximate 
and they may be subject to variation in the panels due to the printing technique and over the years may suffer of slightly 
chromatic variation due to the natural aging of the materials. Any reproduction in Italy or abroad is forbidden.



Spessori a parete 
per vuoto sanitario 
più ampio.

Wall spacers 
for wider 
sanitary void. 

Piedini regolabili.

Adjustable feet. 

CONSIGLI UTILI PER IL MONTAGGIO
USEFUL ADVICE FOR ASSEMBLY 
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Fissare a parete le barre in dotazione (utilizzare una livella a bolla).
In tal modo si crea un vuoto sanitario tra i pannelli e la parete 
(profondità totale 25 mm). Se si desidera aumentare lo spazio consigliamo 
di applicare degli spessori a parete di spessore 18 mm. 
Vedi esempio nell’immagine a fianco (profondità totale 45 mm).

Fix the supplied bars to the wall (use a bubble level). This creates a sanitary 
void between the panels and the wall (total depth 25mm). Should you want 
to increase the space we recommend applying 18 mm thick wall spacers. 
See example in the image alongside (total depth 45 mm). 

Tagliare la parte destra in eccesso dell’ultimo pannello. 
Considerare che il profilo di chiusura è di spessore 7 mm.
Cut the excess right part of the last panel.
Consider that the closing profile is 7 mm thick.

Applicare i profili in alluminio sulla parte superiore e laterale dei pannelli installati. 
Sulla parte inferiore suggeriamo di applicare un battiscopa (non in dotazione) 
o di applicare il profilo capovolto.
Apply the aluminum profiles on the top and side of the installed panels.
On the lower part we suggest to apply a skirting board (not supplied) or to apply the 
profile upside down.

Pulire il pannello con un panno morbido bagnato con acqua e poco sapone. 
(Rapporto consigliato: 1 litro d’acqua con un cucchiaio da tavola di sapone liquido). 
Evitare di pulire i pannelli con prodotti aggressivi e materiali abrasivi.
Clean the panel with a soft cloth dampened with water and a little soap.  
(Recommended ratio: 1 liter of water with a tablespoon of liquid soap).  Avoid cleaning the 
panels with aggressive products and abrasive materials.

Fissare sul retro pannello le barre in dotazione (utilizzare una livella a bolla). 
Considerare l’altezza del pannello con il piedino applicato.
Fix the supplied bars on the rear panel (use a bubble level).
Consider the height of the panel with the foot applied.

Applicare le lamelle di legno sulle fresate dei pannelli per fissarli. 
Apply the wooden slats to the side grooves of the panels to fix them.

Agganciare sulla barra a muro il primo pannello a sinistra della parete.
Seguire la numerazione stampata sul pannello. 
Hook the first panel on the left of the wall onto the wall bar. 
Follow the numbering printed on the panel.

Applicare i piedini regolabili sulla parte inferiore del pannello.
Apply the adjustable feet to the bottom of the panel.

Lamelle in legno
per fissare 
i pannelli.

Wooden slats 
to fix the panels.

Profili in alluminio per 
chiusura superiore e 
laterale dei pannelli.

Aluminum profiles for 
top and side closure of 
the panels.

H max
30 mmH min

7 mm

03 Tagliare i pannelli ad altezza della parete togliendo 15 mm 
per agganciarli alle barre e poter usufruire dellla regolazione del piedino. 
Cut the panels at the height of the wall by removing 15mm to hook them to 
the bars and take advantage of the foot adjustment.

1 2 3 4 5 6

Scarica Il video 
con le istruzioni di montaggio.

Download the video 
with the assembly instructions.

Area in eccesso da tagliare / Excess area to cut

CONSIGLI PER LA PULIZIA DEL PANNELLO _ CLEANING THE GENIO PANEL

ISTRUZIONI PER ORDINARE I PANNELLI
INSTRUCTIONS TO ORDER PANELS

PENSIAMO A TUTTO NOI. WE TAKE CARE OF EVERYTHING.

COME CREARE IL CODICE D’ORDINE. HOW TO GENERATE THE ORDER CODE.

Invia le dimensioni della parete da rivestire con i pannelli Genio

BASE x ALTEZZA. 
La parete viene suddivisa in pannelli numerati.
Sarà nostra competenza verificare le abbondanze 

Send the dimensions of the wall to be covered with the Genio panels 

WIDTH x HEIGHT. 
The wall is divided into numbered panels.
It will be our responsibility to check the abundances.

BASE WIDTH

ALTEZZA

HEIGHTPARETE WALL

1 2 3 4 5 6

COMMERCIALE@GENIOWALLART.COM

GENIO JOLLY _ PANNELLO CEMENTO BIANCO STAMPATO _ WHITE PRINTED CONCRETE PANEL

GENIO MATERIAL _ PANNELLO MATERICO NON STAMPATO _ NOT PRINTED MATERIAL PANEL

GENIO MATERIAL PRINT _ PANNELLO MATERICO STAMPATO _ PRINTED MATERIAL PANEL

COME LEGGERE IL CODICE _ HOW TO READ THE CODE CODICI AGGIUNTIVI _ ADDITIONAL CODE

Dimensioni _ Sizes Codici _ Codes Peso _ Weight

- L   600 H 2780 mm G60H278MPJX165 23 Kg
- L   600  H 3600 mm G60H360MPJX210 30 Kg
- L 1220  H 2780 mm  G122H278MPJX220 47 Kg
- L 1220  H 3600 mm G122H360MPJX285 61 Kg

Specificare il codice della grafica da stampare sul pannello.
Specify the code of the graphic to be printed on the panel.

Dimensione _ Size Codice _ Code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm  G122H278MX190 52 Kg

Dimensione _ Size Codice specchi _ Mirrors code

- L 1220 H 2780 mm G122H278MX220 52 Kg

Dimensione _ Size Codice _ Code Peso _ Weight

- L 1220 H 2780 mm  G122H278MPJX265 52 Kg

Spessore imballo 
pannello singolo 30 mm
Single panel 
packaging thickness 30 mm

Specificare il codice del materiale scelto e la grafica da stampare sul pannello.
Specify the code of the chosen material and the graphic to be printed on the panel.

Specificare il codice del materiale scelto.
Specify the code of the chosen material.

G Genio    

60/122 Larghezza pannello  Panel width   
278/360 Altezza pannello  Panel height 
M Materiale senza stampa  Material without print   
MPJ Materiale con stampa  Material with print   
PAL  Pallet
LED50MM  Luce LED L 50 mm LED light L 50 mm

LED 
LIGHT 
GLED50MMX5

PALLET       
L   60 H 280     GPAL60H280X30
L   60 H 360     GPAL60H360X30
L 120 H 280     GPAL120H280X30
L 120 H 360     GPAL120H360X30

Max 20 pannelli Max 20 panels
 

Esempio per LED L 2750 mm
Example for LED L 2750 mm
Qtà_Q.ty 55 cod. GLED50MMX5

Scarica il pdf 
in altre lingue.

Download the pdf 
in other languages.



Possibilità di fissaggio a parete di 
lampade applique o quadri scenografici.

Possibility of fixing wall lamps or 
scenographic paintings to the wall. 

Barre in alluminio 
per fissaggio dei pannelli.

Aluminum bars 
for fixing the panels.

Possibilità di fissaggio 
a parete di mobili sospesi e mensole.

Possibility of fixing wall of suspended 
furniture and shelves.

Pannello GENIO JOLLY 
con stampa decorativa.

GENIO JOLLY panel 
with decorative print.

Vuoto sanitario per passaggio 
di cavi e impianti elettrici.

Sanitary void for the passage 
of cables and electrical systems.

Profili in alluminio naturale a “L” per chiusura 
parte superiore e laterale dei pannelli installati.

L-shaped natural aluminium profiles for closing the 
top and side of the installed panels.

Per pareti scenografiche bifacciali 
utilizzare i pannelli fronte e retro. 
Utilizzare i normali profili da cartongesso 
e fissare le barre in dotazione.

For double-sided scenographic walls use 
the front and back panels. 
Use normal plasterboard profiles 
and fix the supplied bars. 

Eventule abbinamento grafico 
con carta da parati.

Possible graphic combination 
with wallpaper.

Piedini regolabili.

Adjustable feet.

Luce a LED opzionale.

Optional Light and LED.

Sistema di trasmissione di energia acustica.
Acoustic energy transmission system.

GENIO SOUND 
SYSTEM






















